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ATA DE REUNIÃO

 

            ATA DA 37ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE
MEDICINA DO CAMPUS TOLEDO, REALIZADA EM 23 DE ABRIL DE 2024.

 
No dia vinte e três de abril de dois mil e vinte quatro, às dezenove horas, pela plataforma
Microsoft Teams, reuniu-se o Colegiado do Curso de Medicina, sob a presidência da professora
Thaisa Mara Bersani Strabelli, Coordenadora interina de Curso de Medicina, com a presença
dos seguintes membros dos núcleos de conhecimento: Heloisa Deola Confortim
(Morfofisiologia), Tatiele Estefâni Schönholzer (Interação de Saúde e Comunidade), Juliana
Bernardi Wenzel (Doenças Infectocontagiosas, Epidemologia e Métodos Estatísticos), Alana
Padilha Fontanella (Cirurgia),Marco Aurelio Nisiide (Cirurgia), Vitória Ceni Silva (Biologia
Molecular e Celular e Farmacologia), Manuela Torrado Truiti (Clínica Médica e
Diagnóstico),Carlos Antonio Riedi (Saúde Materno-Infantil), Mayara Angélica Bolson Salamanca
(Internato), Ana Paula Susin Osório e Amanda Castelo Branco Contente . Os discentes Eluan
Joel Rodrigues da Silva e Guilherme de Lima Schwaikartt (Representação Estudantil)
participaram parcialmente da reunião. Ordem do dia: (1) Definição do provimento da vaga
decorrente da vacância da professora Maiara Bordignon: A candidata aprovada no
processo seletivo da área de Medicina Geral de Família e Comunidade, regido pelo Edital Nº
230/23 - PROGEPE, comunicou à Coordenação sobre a impossibilidade de assumir a vaga de
professora substituta. Sendo assim, em deliberação da melhor ação com vistas ao atendimento
dos interesses do curso de medicina, foi cogitada a possibilidade de reaproveitamento  de
concursos de outras instituições públicas federais. Dessa maneira, o candidato para ser
reaproveitado a primeira cláusula de barreira é ser de instituição do mesmo estado, recebemos
pedidos de candidatos aprovados no estado do Paraná, Mato Grosso do Sul e Rio Grande do
Sul. O único candidato do Paraná que solicitou o reaproveitamento é o Diego Alexandre
Rozendo da Silva, aprovado em segundo lugar no concurso de área/subárea - Medicina /Saúde
Pública da Universidade Federal da Integração Latino Americana - UNILA. Logo, a
professora Thaisa Mara Bersani Strabelli explanou os principais pontos do currículo do
candidato, ressaltando suas experiências acadêmicas em cursos da área da saúde. Na
sequência a professora Tatiele Estefâni Schönholzer informou que fez pesquisas sobre o
currículo do candidato e chegou a conclusão que do ponto de vista técnico é um ótimo
candidato. A professora Amanda Castelo Branco Contente questionou se o candidato iria
assumir as mesmas disciplinas da professora Maiara Bordignon e recebeu resposta positiva da
coordenadora. Por fim, a coordenadora interina reforçou que após a aprovação do colegiado irá
ocorrer os trâmites legais para possível reaproveitamento. Demanda aprovada por
unanimidade. Nada mais havendo a ser discutido, encerrou-se a reunião às dezenove horas e
vinte minutos, e eu, Tardelly Santos Cassemiro, lavrei a presente ata, que após aprovada, será
assinada por mim e pelo presidente do Colegiado.
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